



г. Рязань

Г а с т р о

СКОПИН. [Соб. корр.]. «Рукоплещите, комедия окончена». Такой репликой актера заканчивается спектакль «Звонок в пустую квартиру». И зритель аплодирует, потому что комедия понравилась.

Этим спектаклем в Скопине начал свои традиционные летние гастроли областной театр драмы.

Скопинцы также увидели спектакль «Здравствуй, Крымов», а юные зрители — комедию «Вовка на планете Ялмез». Артисты показали также свои спектакли в рабочем поселке Октябрьское поле и в селе Горлове.

Как со старыми друзьями, встретились скопинцы с заслуженными артистами республики Н. И. Коз-

ли начались

ловым, И. Д. Кузнецовой, А. Ф. Воронцовой, Н. А. Закиевым. Порадовала и актерская молодежь, для которой эта поездка — серьезный экзамен.

Как сказала на конференции зрителей директор шестой средней школы А. И. Кривелева, проезд рязанских артистов для жителей города и района всегда большой праздник. Показанные ими спектакли актуальны, они затрагивают и правильно раскрывают насущные жизненные темы. Понравилась и игра артистов.

Этим выражено мнение всех зрителей. Было высказано общее пожелание, чтобы такие встречи проходили чаще.